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Tournesol sans pollen.

Numéro d'article 27607

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

Le tournesol 'Sunrich Orange' est une  eur d'été annuelle à la croissance particulièrement
régulière, avec des pétales jaune orangé vif et un centre foncé. Il a été spécialement sélectionné
pour la culture de  eurs coupées et se distingue par ses tiges droites et robustes et ses  eurs
stériles qui ne libèrent pas de pollen, idéales pour le vase. Avec une hauteur de croissance
d'environ 120 à 150 cm, il convient parfaitement aux plates-bandes ensoleillées, aux bordures et
aux surfaces cultivées pour la récolte des  eurs. Selon la date de semis, la  oraison commence dès
le mois de juin et se poursuit jusqu'en septembre. UFA 52427

Consigne d'entretien :
Sunrich Orange préfère un emplacement en plein soleil avec un sol bien drainé et riche en humus.
Il faut éviter l'eau stagnante, car la plante est sensible à l'humidité excessive du sol. Un sol riche en
nutriments et profond favorise une croissance vigoureuse. Pendant la phase principale de
croissance, des arrosages réguliers sont nécessaires. Une fertilisation organique au début de la
végétation peut en outre favoriser la  oraison. En tant que variété sans pollen, 'Sunrich Orange'
convient particulièrement aux personnes allergiques et à l'intérieur, mais elle est donc moins
attractive pour les insectes.

Conseil :
Le semis se fait directement en pleine terre à partir de la mi-avril ou sous serre à partir du mois de
mars pour la préculture. Pour une  oraison continue tout au long de l'été, il est conseillé de
procéder à un semis échelonné toutes les deux semaines jusqu'à début juin. En raison de son port
érigé et de ses lourdes têtes  orales, un tuteur peut s'avérer utile en cas de position libre. sunrich
Orange' est idéal comme plante solitaire, en plantation groupée ou comme  eur coupée dans des
bouquets d'été.

Des conseils pour un jardin favorable aux abeilles sont disponibles sur notre page thématique «
Abeilles » .


